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Povrch kvádru 
 

  

 

a – délka kvádru 

 

b – šířka kvádru 

 

c – výška kvádru 

 

- Kvádr má tři dvojice stěn obdélníkového 
tvaru 

 

- Obsah přední stěny se vypočítá podle vzorce:  
S = a · c 

- Obsah dolní podstavy se vypočítá podle vzorce:  
S = a · b 

- Obsah přední stěny se vypočítá podle vzorce:  
S = b · c 

 

- Obsah kvádru se vypočítá podle vzorce:  
Sk = 2ac + 2ab + 2bc 

 



 

Vypočti povrch kvádru, který má délku a = 6cm, šířku b = 7cm a výšku c = 
12cm.  
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Správné řešení: 

Vypočti povrch kvádru, který má délku a = 6cm, šířku b = 7cm a výšku c = 
12cm.  

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

a 

b 

c 

 

 

 

S1 = a · c = ϲ · ϭϮ cm2
 = 72 cm

2 

S2 = a · ď = ϲ · ϳ cm2
 = 42 cm

2 

S3 = ď · c = ϳ · ϭϮ cm2
 = 84 cm

2
 

 

Sk = 2ac + 2ab + 2bc 

Sk = Ϯ · ϳϮ + Ϯ · 4Ϯ + Ϯ · ϴ4 cm
2
 

Sk = 396 cm
2 


